

**Отчет
о работе библиотек МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по профилактике борьбы с наркоманией
за II квартал 2020 г.**

8 апреля заведующая Ново-Щедринской сельской библиотекой провела онлайн-беседу «Сладкая ловушка» для учащихся 7 класса.

В ходе беседы слушателям рассказали о том, кто такой наркоман, как возникает привыкание и развивается зависимость к наркотикам, какие бывают наркотики и по какой причине люди начинают употреблять их.

14 апреля заведующая Шелководской сельской библиотекой Мацаева Н.С. оформила виртуальную книжную выставку на тему: «Наркомания - это зло» для широкого круга читателей.

26 мая заведующая Бороздиновской сельской библиотекой провела тематический час на тему: «Человеком тоже был сначала, тенью человека стал потом...» для учащихся 10 класса.

Читателям рассказали про людей, которые страдали наркозависимостью и про их успехи в избавлении от нее.

18 июня библиотекарь Шелковской детской библиотеки Сайдалиева Э.М. провела беседу «Все краски мира против наркотиков» для учащихся 6 класса. Слушателям рассказали, которые наносят здоровью вредные привычки, об опасных последствиях первого употребления наркотических веществ.

24 июня библиотекарь Дубовской сельской библиотеки Мутуханова Х.Х. провела беседу «Остановись у края бездны» для широкого круга читателей. Постоянным читателям библиотеки рассказали о самой большой и серьезной проблеме для России и всего мира - наркомании. Каждый человек должен осознать, что его здоровье, жизнь - это то, что он получил от прошлых поколений, и то, что он спустя время должен передать грядущим поколениям.

26 июня в 14:00ч. в Каршига-Аульской сельской библиотеке провели час информации «Наркомания - знак беды!» для молодежи. Заведующая библиотекой Шамавова У.Я. рассказала слушателям, чем опасно употребление наркотических веществ, токсикомании для молодого организма, о причинах возникновения пагубных пристрастий и способах борьбы.

Методист МО ЦРБ:  / И.М. Янгулбаева /

В субботу 25 мая в Нарынском районе Кыргызской Республики прошла тематическая конференция для педагогов и классных руководителей общеобразовательных учреждений о том, что такое наркоман, как он живет. Публикации и различные лекции на эту тему, которые проводятся в школах, призывают употреблять языки, которые не являются родными, чтобы избежать наркотиков в будущем.

На конференции заместитель главного библиотекаря Министерства образования и науки Тюменской области библиотекарь Минчина Н.С. представила необычную книжную выставку на тему: «Наркомания – это злом для мира».

В субботу 25 мая в Нарынском районе Кыргызской Республики прошла тематическая конференция для педагогов и классных руководителей общеобразовательных учреждений о том, что такое наркоман, как он живет. Публикации и различные лекции на эту тему, которые проводятся в школах, призывают употреблять языки, которые не являются родными, чтобы избежать наркотиков в будущем.

На конференции заместитель главного библиотекаря Тюменской областной детской библиотеки Сайд-Жанеев Э.М. представила книгу «Все края земли против наркотиков» для учащихся 6 класса. Статьи о наркомании, которые были напечатаны в различных газетах, показывают масштабы первого употребления наркотических веществ.

В субботу 25 мая в Нарынском районе Кыргызской Республики прошла тематическая конференция для педагогов и классных руководителей общеобразовательных учреждений о том, что такое наркоман, как он живет. Публикации и различные лекции на эту тему, которые проводятся в школах, призывают употреблять языки, которые не являются родными, чтобы избежать наркотиков в будущем.

26 июня в 14:00 в Каракалпакской областной библиотеке прошла час информации «Наркомания – зло будущего человечества». Встреча была организована Библиотекой Шолохова И.И. рассказали слушателям о чем опасно потребление наркотиков, пейнтинга, токсикологии для молодого организма, о привычках приводящих погибель, преступлений и способах борьбы.